Lundi 6 septembre
Enigme %

Le tennis, c’est de la balle !

Gabin a acheté plusieurs balles de tennis, toutes identiques.
Il veut les peser. Pour cela, il les place donc dans des récipients en verre identiques.
Il effectue ces deux pesées :

(citation de CapMaths CM1, Hatier 2016)

Quelle est la masse d’une balle de tennis ?

Enigme * %

Crack le code 1

Le code est composé de trois chiffres

DEBLOQUER

Un des numeros est Un des numeros est Deux numeros sont
cormrect el bien placé correct mais mal placé corrects mais mal placés

HdEHD @O0

Aucun des numéros n'est Un des numeros est
correct correct mais mal placé




Enigme *x %%

Addition magique

Chaque lettre correspond a un chiffre différent de 0 & 9.
Déterminer chaque lettre pour que I’'égalité soit vraie.

10 O FORTY
+MATH S + TEN
+ MAG I E + TEN

=E NIGME = SIXTY





